

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर  
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट



जयपुर 7 मई। आज रविवार को एटीएस, जयपुर द्वारा मेडिकल परिक्षाओं में पेपर आऊट कर अभ्यर्थियों को प्रवेश कराने वाले अन्तर्राज्यीय गिरोह का पर्दाफाश किया है।

एटीएस एवं एसओजी, राजस्थान के अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस, श्री उमेश मिश्रा ने बताया कि मेडिकल परिक्षाओं में अभ्यर्थियों को प्रवेश दिलाने के लिए देशभर में एक बड़ा रैकेट कार्य कर रहा है। गोपनीय आसूचना मिलने पर एटीएस द्वारा टीम का गठन कर इस तरह की अवैध गतिविधियों से जुड़े लोगों के बारे में आसूचनाएं प्राप्त की गईं तथा इस तरह के व्यक्तियों का चिन्हित किया गया।

श्री उमेश मिश्रा ने बताया कि टीम द्वारा विभिन्न माध्यमों से सूचना प्राप्त करने पर यह सामने आया कि इस गिरोह में राजस्थान, दिल्ली, बिहार एवं अन्य राज्यों से जुड़ा एक बड़ा रैकेट काम करता है, जो मेडिकल कॉलेजों में अवैध रूप से पेपर आऊट करवाने से लेकर मेडिकल टैस्ट के बाद वरियता सूची में निम्न स्थान वाले छात्रों को मेडिकल संस्थानों में मिली भगत करके खुद भी भारी धनराशि दलाली के रूप में लेते हैं।

श्री मिश्रा ने बताया कि विस्तृत सूचना आंकलन करने पर यह तथ्य सामने आया कि दिल्ली में रहने वाला विक्रम सिन्हा जो कि जयपुर में रहकर गणपति प्लाजा में कार्यालय खोलकर इस तरह की गतिविधियों में लिप्त पाया गया। जिसके सम्बन्ध जयपुर में पशुपालन निदेशालय में कार्यरत भूपेन्द्र शर्मा एवं दिल्ली के मेडिकल माफिया उमाशंकर एवं राहुल नामक व्यक्ति एवं अन्य व्यक्तियों से पाये गये।

उन्होंने बताया कि उपरोक्त गिरोह से जुड़े लोगों के बारे में गोपनीय एवं अन्य तरीकों से जानकारी करने पर कई जानकारियां मिली हैं, जो काफी चौंकाने वाली हैं। गिरोह के लोग जान पहचान के विश्वसनीय लोगों को अपने जाल में फंसाकर इन कार्यों को अन्जाम देते थे। पेपर आऊट करवाने में दिल्ली से जुड़े माफियाओं की मदद लेते थे।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एटीएस ने बताया कि टीम ने आज 7 मई, 2017 को प्रातः इन माफियाओं को इनकी कार्ययोजना के तहत पेपर आऊट करवाते हुए रंगे हाथों पकड़ा है। पेपर CBSE के कंट्रोल रूम में चैक करवाने पर असली पेपर से मेल नहीं खाया है लेकिन इस कार्यवाही से इन माफियाओं पर कड़ी कार्यवाही हुई है तथा इस कार्यवाही पर इस तरह के अपराध पर रोक लगेगी। इस सम्बन्ध में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, श्री बजरंग

सिंह के नेतृत्व में श्री मनीष शर्मा, श्री राजेश दुरेजा, श्री राजेश यादव पुलिस निरीक्षकगण, श्री राजेश खटाना, उप निरीक्षक एवं दिल्ली से अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, श्री सत्यपाल मिढा के नेतृत्व में श्रीमती पुष्पा कंवर, उप निरीक्षक द्वारा कार्यवाही करते हुए जयपुर से विक्रम सिन्हा, विकास सिन्हा, भूपेन्द्र शर्मा एवं दिल्ली से अशोक गुप्ता एवं राहुल नामक व्यक्तियों को हिरासत में लिया जाकर अन्य व्यक्तियों के बारे में अनुसंधान किया जा रहा है एवं तीन छात्रों से जयपुर एवं आठ छात्रों से दिल्ली में पूछताछ की गई।

प्रकरण में बाद एफआईआर मुल्जिमों को कल दिनांक 08.05.2017 को माननीय न्यायालय में पेश कर रिमाण्ड मांगा जायेगा।

राही/सन्तरा/368/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट [www.police.rajasthan.gov.in](http://www.police.rajasthan.gov.in) पर भी उपलब्ध है।